

Новость · 27 января 2023, 16:50

Главу «Сахаровского центра» оштрафовали на три миллиона рублей по десяти протоколам о нарушении закона об «иностранных агентах»

Таганский районный суд Москвы оштрафовал главу «Сахаровского центра» Сергея Лукашевского на три миллиона рублей по десяти протоколам о нарушении законодательства об «иностранных агентах». Об этом «Медиазоне» сообщили в пресс-службе суда.

Решения были **вынесены** 20 января. По каждому из десяти протоколов о непредоставлении отчета о деятельности «иностранного агента» (часть 2 статьи 19.34 КоАП) Лукашевского оштрафовали на 300 тысяч рублей. Глава «Сахаровского центра» рассказал «Медиазоне», что ни он, ни его адвокаты не присутствовали на заседании, так как суд не сообщил им о его проведении.

В конце декабря прошлого года по аналогичным протоколам на пять миллионов рублей **оштрафовали** «Сахаровский центр». Накануне власти Москвы **расторгли** договоры аренды на все помещения организации из-за статуса «иностранного агента».